

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Acuerdo de Estabilización y Asociación entre las Comunidades Europeas y sus Estados miembros, por una parte, y Bosnia y Herzegovina, por otra firmado en Luxemburgo el 16 de junio de 2008**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 164 de 30 de junio de 2015)

En el Protocolo 7, anexo II, apéndice 1, Parte B, (en Bosnia y Herzegovina), apartado A, cuadro, primera entrada:

donde dice: «Middle Neretva»,

debe decir: «Srednja Neretva».
